N° 52 : Echec et mat junior décembre 2011 (spécial Keres)

Couverture
1 | Bf7T# 4 | Wde#
¥xb8# 5 | e8¥# ou e8E#
3 | Wf5#

Niveau 1 « parcours du pion » é

1 | ¥xg6# 4 | ¥xeb#
2 | ... Wg2# 5 | e5#
3 |... ¥h2# 6 | Dd6#
Niveau 2 « parcours du Cavalier» %
1 | 1. 8e1+ sga 4 [1... &£h3+
2. &xh5# 2. el Hxf3#
2 1. W3+ 5 [1.... Bg1+
2.%2h4 H\f5# 2.%2h2 [2.Wg2 Bxg2#] Dxf3#
3 [1.Dd7+ &xd7 6 | 1. g5+ 2. eg4 Le2i#
2.Wxg7# (ou £xg7#)

Niveau 3 « parcours du Fou» i

1. ... 2d6 ! et le mat avec b5 est 4 [ 1.£96 g8
imparable 2.Wxf7+ £h8
2.g5 b5# 3.Wh7#

2 | 1.%h8+ cg6 5 [1.... $£xg2+
2.%Whe6+ &f7 2.¢bxg2 Wxg4+
3.Wixfo# 3.bh1 Wf3#

3 [1... ha+ 6 | 1.¥h6+ 2xh6
2.2h2 g3+ 2.8h4+ g7
3.¢bh3 Bh1# 3.2h6#

Niveau 4 « parcours de la Tour» ﬁ

1 | 1.¥h7+ &f7 4 | 1.¥ixh6+ g4 [1. ...ce5 2.Wg5#]
2.£96+ he7 2.Wh5+ b4
3.Wixg7+ Ef7 3.%Wh4+ el [3....2e5 4.Mf4+]
4. Yixf7# 4.V d4#

2 [ 1.... Ecl+ 5 | 1.¥g6+ Eff7 [1. ...2df7 2.Web+
2.cbb2 Wb5+ [2. ...Wc2+ est le coup He7 3.Wixe7#]
joué par Kéres contre Euwe mais prend 2.¥g8+ Hf8
un coup de plus pour mater.] 3.We6+ Be7
3.cva3 B7c3+ 4.¥xc3 Bxc3# 4.¥ixeT#

3 |1.Bd8+ Exd8 6 | 1... Exfa+[1... Wxf4+ 2.%g2
2.8xd8+ xd8 Wgd+ 3.¢bh2 Bf2+ 4.¢bh1 Wd1#]
3.Wfg+ 2e8 2.Wf3 EBxf3+
4. Yxe8# 3.cbe1 Bf1+

4.sbd2 Bd1#




